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TITKÁRI BESZÁMOLÓ 

2015.10.13. – 2015.12.01. 

IDŐRENDI BONTÁS 

2015.10.13. – Küldöttgyűlés 

2015.10.19. – Választmány 

2015.11.02. – Választmány 

2015.11.09. – Tisztségviselői ülés 

2015.11.16. – Választmány 

2015.11.24. – rendkívüli Küldöttgyűlés 

 

 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

EMKÉKEZTETŐK 

Aki gyakran nézegeti a holnapot, az láthatta, hogy sajnos jó néhány emlékeztető még nem került 

fel. Ennek több oka is van. Az egyik az, hogy az októberi Küldöttgyűlés óta a kevés 

szabadidőmet is a beadandók írása és a zárthelyikre való felkészülés töltötte ki, így az 

emlékeztetők írása a második helyre szorult. A még el nem készült emlékeztetőket terveim 

szerint a hétvége folyamán be fogom fejezni. A november 24-i rendkívüli Küldöttgyűlés 

emlékeztetőjét igyekszem mielőbb elkészíteni, bár az ülés hosszúsága miatt a nyers 

jegyzőkönyv is terjedelmesre sikeredett, ezért néhány napot ez is csúszni fog.  

A már elkészült, de a honlapra még fel nem került emlékeztetők a másodlagos hitelesítésre 

várnak, emiatt nem kerültek még fel az oldalra.  

Az ügyrendek alapján a választmányi emlékeztetők kiküldési határideje 4 nap, a küldöttgyűlési 

emlékeztetőké pedig 8 nap. A küldöttgyűlés tagjainak elnézését kérem, hogy ezt nem tudom 

jelenleg tartani, de az emlékeztetők megírása és a másodlagos hitelesítés nem fér bele ennyi 

időbe.  

 

IKTATÁS 

A választmányi és küldöttgyűlési meghívók, valamint az emlékeztetők is iktatásra kerültek, 

vagyis jelenleg mindennek, aminek leiktatva kell lennie, le van iktatva. 

Balogh Dániel kérésére kilenc darab KÖB jegyzőkönyveket is leiktattam. 
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EGYEBEK (parkolási engedélyek, kulcsfelvétel, belépőkártyák, fogadóóra) 

A parkolási engedély igényléseket hetente-kéthetente, a beérkezett igénylések mennyiségétől 

függően továbbítom. A beérkező alkalmi parkolási igényléseket aznap továbbítom az 

illetékeseknek. 

A Déli Hallgatói iroda kulcsfelvételi jogai múlt héten frissültek a Földrajzos Klub élén történő 

személyi változások miatt.   

Az október 13-i Küldöttgyűlésen megválasztott tisztségviselők belépőkártyái is érvényesítve 

lettek, amint az átadás-átvételi szerződések aláírása megtörtént. 

 

Fogadóóráimat egy kivételével - melyet a honlapon előre jeleztem - megtartottam. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom 

személyesen vagy e-mailben. 

Budapest, 

2015.11.28. 

Pintér Kornélia 

titkar@ttkhok.elte.hu 


